

比质量 比价格 比服务

鹤壁市沃德散热器有限公司为了拓展市场,积极引进高级专业技术人才,消化新设备、新工艺,完善质量安全管理体系,使产品在外 观设计、内在质量和综合功能等方面,均得到极大提高。同时,率先在 我市推出散热器产品最低价格和24小时现场服务的承诺,取得明显 成效。目前,我市鹤鸣花园、学府花园、九江帝景、工商银行家属楼、建 行家属楼等楼盘,均采用了我公司的产品,此外还开拓了新乡、濮阳、 菏泽等外地市场,企业呈现出强劲的发展态势。

公司诚聘:办公室文秘 1 名,要求年龄 20 岁~25 岁,大专以上文 化程度,本市户口,会操作办公软件,月薪800元。联系人:郭海霞,电 话:0392-3389001。

2008年3月19日 星期三 ·农历戊子年二月十二 今日 8 版 总第 1467 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

全国人大一次会议闭幕

据新华社北京 3 月 18 日电 中 华人民共和国第十一届全国人民代表 工作部署,依法选举和决定任命了新 大会第一次会议, 在圆满完成各项议 程,产生新一届国家机构组成人员 后,18日上午在人民大会堂闭幕。

国家主席胡锦涛在闭幕会上发表 始。 了重要讲话。他指出,面对新形势新 任务,我们一定要全面贯彻党的十七 大精神, 高举中国特色社会主义伟大 旗帜,以邓小平理论和"三个代表" 重要思想为指导,深入贯彻落实科学 发展观,继续解放思想,坚持改革开 放,推动科学发展,促进社会和谐, 继续全面建设小康社会,加快推进社 会主义现代化。

大会执行主席、十一届全国人大 常委会委员长吴邦国主持今天的大

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长 春、习近平、李克强、贺国强、周永 康等党和国家领导人在主席台就座。

大会执行主席、十一届全国人大 常委会副委员长王兆国、路甬祥、乌 云其木格、韩启德、华建敏、陈至 立、周铁农、李建国、司马义·铁力 瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、 桑国卫在主席台前排就座。

在为期13天半的会议期间,近 3000 名代表肩负全国各族人民的重 托,认真履行宪法和法律赋予的职 责,审议批准了政府工作报告和其他 报告,总结了五年来我国各方面工作 取得的重大成就和有益经验, 明确提

出了今年乃至今后五年的主要任务和 一届国家机构领导人员。

> 2932 名代表出席今天的会议。 上午9时,吴邦国宣布大会开

会议经过表决,通过了关于政府 工作报告的决议, 批准了政府工作报 告。会议认为,过去的五年,我国改 革开放和现代化建设取得了举世瞩目 的重大成就。会议充分肯定国务院五 年来的工作,同意报告提出的2008 年经济社会发展目标任务和工作部

会议表决通过了关于 2007 年国 民经济和社会发展计划执行情况与 2008年国民经济和社会发展计划的决 议, 批准了 2008 年国民经济和社会 发展计划;表决通过了关于2007年 中央和地方预算执行情况与 2008 年 中央和地方预算的决议,批准了2008 年中央预算。

会议还表决通过了关于全国人大 常委会工作报告的决议、关于最高人 民法院工作报告的决议、关于最高人 民检察院工作报告的决议,决定批准 **这三个报告**。

这些决议通过时,全场响起热烈

完成这些议程后, 胡锦涛发表了 重要讲话。他对这次大会选举他继续 担任中华人民共和国主席,对各位代 表和全国各族人民的信任,表示衷心

胡锦涛说,担任中华人民共和国 主席这一崇高职务, 使命光荣, 责任 重大。我一定忠实履行宪法赋予的神 圣职责,恪尽职守,勤勉工作,为民 服务, 为国尽力, 决不辜负各位代表 和全国各族人民的重托。

胡锦涛说,我们新一届国家机构 工作人员肩负着人民赋予的重任, 定要响应时代的召唤、顺应人民的意 愿,在履行职责的过程中切实做到:

第一,坚持民主法治。我们要始 终遵循党的领导、人民当家作主、依 法治国有机统一,坚定不移地维护社 会主义民主制度、发展社会主义民主 政治,坚定不移地维护社会主义法制 的统一、尊严、权威, 弘扬法治精 神,促进社会公平正义,确保社会和 谐稳定。

第二,坚持以人为本。我们要始 终履行全心全意为人民服务的根本宗 旨,尊重人民主体地位,发挥人民首 创精神,保障人民各项权益,当好人 民公仆, 诚心诚意为人民造福。

第三,坚持求真务实。我们要始 终发扬解放思想、实事求是、与时俱 进的精神,深入实际、深入群众,抓 住机遇、应对挑战, 勇于变革、勇于 创新,按照客观规律办事,不断开创 各项工作新局面

第四,坚持清正廉洁。我们要始 终保持不骄不躁、艰苦奋斗的作风, 自觉树立社会主义荣辱观,正确使用

手中的权力,诚心诚意接受人民监 督,严于律己、廉洁奉公,兢兢业 业、干干净净为国家和人民工作。

胡锦涛说,中华民族波澜壮阔的 奋斗历程告诉我们:只有自强不息才 能把握命运,只有与时俱进才能跟上 时代, 只有改革开放才能强国富民, 只有艰苦奋斗才能成就伟业。

胡锦涛说, 当今世界正在发生广 泛而深刻的变化, 当代中国正在发生 广泛而深刻的变革, 我国改革发展进 入了关键阶段。我们坚信,不管前进 道路上出现什么样的困难和风险,只 要我们坚定不移地走中国特色社会主 义道路,紧密团结、锐意进取、居安 思危、埋头苦干,我们就一定能够夺 取全面建设小康社会新胜利, 开创中 国特色社会主义事业新局面! 我们就 一定能够实现中华民族伟大复兴,为 人类作出新的更大的贡献!

吴邦国随后也发表了讲话。他 说,第十一届全国人民代表大会第一 次会议,在全体代表的共同努力下, 圆满完成了各项预定任务。会议充分 发扬民主,严格依法办事,开得很成 功,是一次高举中国特色社会主义伟 大旗帜、全面贯彻落实党的十七大精 神的大会,是一次与时俱进、民主团 结、求实鼓劲的大会。这次大会必将 进一步激励和动员全国各族人民,万 众一心、奋发图强, 为夺取全面建设 小康社会新胜利、开创中国特色社会 主义事业新局面而团结奋斗。他代表

十一届全国人大及其常委会,向十届 全国人大代表,向十届全国人大常委 会和各专门委员会组成人员, 致以崇 高的敬意和诚挚的感谢。

吴邦国说,这次大会选举产生了 十一届全国人大常委会,并选举我继 续担任委员长。这是各位代表和全国 各族人民对我们的信任,我代表十一 届全国人大常委会组成人员表示衷心 的感谢。他说,我们将同全体代表一 起, 忠诚履行宪法和法律赋予的职 权,恪尽职守,勤勉工作,竭诚为国 家和人民服务,不辜负全国各族人民 的重托。

吴邦国说,今后五年,是我国全 面建设小康社会的关键时期。十一届 全国人大及其常委会要全面贯彻党的 十七大精神, 高举中国特色社会主义 伟大旗帜,坚定不移地走中国特色社 会主义道路,坚定不移地以中国特色 社会主义理论体系为指导,坚持党的 领导、人民当家作主、依法治国有机 统一,围绕中心,突出重点,扎实工 作,把人民代表大会制度坚持好、完 善好,把依法治国基本方略贯彻好、 实施好,把最广大人民的根本利益实 现好、维护好。

胡锦涛、吴邦国的讲话赢得全场 多次热烈的掌声。

9时40分许,吴邦国宣布:中华 人民共和国第十一届全国人民代表大 会第一次会议胜利闭幕。

大会在雄壮的国歌声中结束。

今日看点

市民尝鲜 柳絮遭殃 有关方面 着手管理

▲2版/鹤壁新闻

黄河水 冲走 临河县

▲4版/文化鹤壁

"卡片时代" 要关注 对账单

▲7版/消费理财

总值班 李德庆 编 辑 郜海燕



倡导生态文明 建设城市绿地

3月18日,金凤区银新村群众正在市郊生态景观林种植桃树。

3月以来,银川市广泛开展"树立生态文明理念,构建良好城市环境"绿化活动,在市郊荒地、滩涂为市民开辟出义务植树基地23处共计4.2万亩。新增城市绿地 在改善区域生态环境的同时将有效减少风沙侵袭。 新华社记者 李紫恒 摄

因本人不慎, 丢失一绿皮 魏祥清房屋所有权证,望捡到 者与王先生联系。 电话: 13939239798,定重谢。

位于新区华夏南路 6500 平方 米大型地下商场、沿街旺铺(230 平方米~270平方米)招租、出售。 联系电话:0392-3388388

13903921577

鹤壁市委党校2008年函授招生

报名地点:新区市委党校教学楼 111房间、山城区原市委党校传达室。**截止时间**:3月30日,详情查看1月8日《鹤壁日报》。 联系电话: 新区 6998760 3329346 山城区13903920455 新区 6998760